

"ЗВЕЗДОПАД"

**Сердцеед
любит
только жену**

Нет, набирающий популярность голливудский сердцеед Кристофер Ламберт не из тех "звезд", что меняют жен как перчатки. Проблема у молодого семейства зовется Элеонора. Ей девять месяцев, и, понятное дело, именно дочка поглощает основное внимание супругов, которые к тому же продолжают собственные карьеры в кино. Однако иногда и Кристофер с Дианой позволяют себе небольшую роскошь выйти вместе в люди. Вот так их и сфотографировали на недавней премьере фильма "Клиент".

Ирина
КОМАРОВА.



■ ЛАМБЕРТ с женой.